

"Divna tama" idealno zimsko štivo

"Divna tama", nestrpljivo iščekivani drugi dio trilogije Kami Garcije i Margaret Stohl, slojevita je i uzbudljiva priča puna neočekivani preokreta, koja će ispuniti pa čak i nadmašiti očekivanja fanova "Divnih stvorenja", prvog dijela trilogije

Ethan i Lena u drugom se nastavku trilogije suočavaju s posljedicama događaja koji su u noći proslave Lenina šesnaestog rođendana iz temelja potresli njihov život. Nakon smrti ujaka Macona Lena je potištena i izgubljena, i čini se da ne postoji način da joj Ethan pomogne preboljeti taj gubitak, jer se Macon čitav život brinuo za nju nadomještajući joj roditelje. Lena se povlači u sebe, a Ethan, koji još uvijek nije posve svjestan posljedica onoga što se dogodilo na Lenin rođendan - kad je u posljednji čas, nakon epske bitke između dobra i zla, spašena od prelaska na mračnu stranu - pokušava shvatiti što se zbiva. Stoga nastoji ući dublje u tajnoviti svijet čarnika, a neke od tajni koje pritom otkriva dovest će i njega i one koje voli u puno veću opasnost nego što je mogao zamisliti.

U "Divnoj tami" dramatičnost radnje podignuta je na još višu razinu, a gotička atmosfera obiluje prizorima čarničke magije, smrtnim opasnostima kojima su izloženi glavni junaci i obiljem neočekivanih i uzbudljivih obrata.

Fanovi "Sumrak sage" Stephanie Meyer i serije "True Blood" publika su koja će zasigurno bez daha gutati ovu gotičku ljubavnu priču. Knjige se mjesecima nalazile na vrhovima top ljestvica.

O autoricama: Kami Garcia i Margaret Stohl bliske su prijateljice. Žive u Los Angelesu, a na ideju da napišu svoj prvi roman iz trilogije "Divna bića" došle su kad su tijekom druženja otkrile Margaretinu sklonost romanima s elementima natprirodnog i fantastike i Kaminu očaranost pričama smještenim na američki Jug. Knjige su dočekane s oduševljenjem publike i pohvalama kritike, a Warner Brothers je otkupio prava za snimanje filmske trilogije, uvjeren da će s njom ponoviti a možda i nadmašiti uspjeh "Sumrak sage".

Prijevod: Igor Buljan